奉化日报

O寸 Fastion 尚风向

春天,和格子元素有个约





□记者 康新欣

转眼春天的气息在悄然间蔓延到了身 边每一处,很多爱美的女性又开始操心起 春装应该买什么款式。漫步在奉城街头, 发现马路两边的服装店早早地换上了"春 装",各种花式琳琅满目。其中,格子系列 的服装和配饰尤为抢眼。格子元素是经久 不衰的经典款式,几经时尚浪潮轮回,仍然 屹立不倒。

从冬天走到春天

立春早已过去,三月,正是春寒料峭的 时节,街上穿冬装的人仍然不少。冬天不 似春秋,可以穿各种轻薄的裙子衬衫,为了 保暖,很多女生不得不穿起厚厚的羽绒服, 然而又显得十分臃肿。

放眼街头,也有许多女生仍穿着厚厚 的呢大衣,但不失时尚感,尤其加上或大或 小的格纹之后,再搭配一条阔腿裤,一双黑 色小皮鞋,潮流感十足。

此外,除了呢大衣,格纹帽子、格子围 巾、带绒毛的格子链条手包等,都是很多女 生青睐的配饰。带绒毛的材质适合冬天的 手感,大格子与小格子相间,金属扣与金色



链条相呼应,再配上几个跳跃的颜色,稳重 又不显得过于深沉。

毛小姐在加贝购物广场经营了一家自 己的服装店,虽然天还未完全热,但毛小姐 的店里早已上满了各种春款。记者一眼望 去,基本每个衣服陈列架上都有带格子元 素的服饰。

在店面当中的展示台上,还有去年冬 天卖下的一些厚款,摆在最上面的就是一 条大格子纹的毛呢裤。边上还有一些格子 长裙和其他款式的裤子。毛小姐说,这些 是去年冬天比较时尚的一些款,把剩余部 分卖完就结束了。

多样材质的格子纹

"正月十五左右一般就开始准备进春装 了,最新一批是前两天刚进来上架的。"在旁 边的落地衣架上,挂着一排春天穿的上衣, 衬衫、雪纺衫、外套、裙子……材质多样,但 共同点就是不管什么材质的衣服,都有格子 元素掺杂其中。毛小姐介绍,今年亮色系的 格子装较为流行,以往格子的配色大致都避 不开黑灰色系,但是今年却很流行明亮色, 如孔雀蓝、宝石绿、明黄色等类型。



对于很多上班族白领女性来说,简单 的雪纺上衣作为内搭是很不错的选择。在 墙上,记者看到一件十分有特色的雪纺格 子上衣,卡其色搭配黑色条纹格,领口是整 件衣服的特色之处,一条类似丝巾的领口 悬挂在脖子处,知性又大方。

毛小姐说,格子元素是他们每年进货 都会考虑的经典款,作为搭配是非常好的 选择。格子元素分为很多种,如千鸟格、一 字格、人字格、苏格兰格纹等,且适合的材 质多样,穿搭的选择余地更广,雪纺、棉麻、 呢料、西装等,都能见到格子元素的身影。 因此,不仅女性会买,很多男性也很青睐格 子元素,尤其是格子衬衫和外套大衣。

如何搭配更出彩

格子的材质和纹路不尽相同,如何挑 选和搭配才能让着装整体看起来更出彩?

记者在加贝购物广场一楼的一家鞋店 里也看到许多带有格子元素的鞋。店主告 诉记者,虽然格子款的鞋一直很受顾客青 睐,但是它的颜色相比普通纯色鞋子更为 跳跃,搭配的难度也较大,一般高跟鞋或者 马丁靴较多。



由于鞋子的显色比较出挑,所以上身 的穿搭最好选择简单干净一点的款式,能 够平衡整体色调。女生穿格子高跟鞋时, 可以搭配一件纯色的长款风衣外套和紧身 牛仔裤,简单干练,非常有都市白领女性的 味道

格子衬衫或者格子雪纺衫作为内搭也 是很好的选择。天热时,格子衬衫可以搭配 破洞牛仔裤直接单穿,潮流感十足;而格子 雪纺衫则可以搭配短款小西装,下半身配一 条A字短裙和高跟鞋,俏皮又不失稳重。

普通格子大衣的搭配余地相对较广, 不论是裙子或裤子,还是甜美风、复古风或 街拍风,都能轻易改变。浅色的格子外套, 配一条牛仔短裙和一双马丁靴,再背一个 小小的链条包,充满活力、元气十足。相对 深色的格子大衣则可以配一条阔腿裤和黑 色粗跟鞋,手里配一个手拿包,看起来稳重 又有气质。

格子元素多变、丰富,任何一个细节的 改变都能为你的整体形象加分,经过时间 和浪潮的沉淀,让它成为时尚圈里不落的 经典。今年春天的流行和色彩,你知道如 何选了吗?



2018早春穿搭攻略 尽享小清新的淑女范

度过了年前的那一段天寒地冻的寒冷天 气,春节过后终于感觉到了春天的气息。都 说春季乱穿衣,又到了玩转穿搭的季节,如果 还不知道今年春季如何穿搭的话,试试大热 的韩范风格吧,早春让你尽享小清新的淑女





◆白色系穿搭是早春必备,特别的清新, 而淡淡的米色温柔中还衬托你的肤白,内搭 碎花裙也符合春天的气息。



↑温柔百搭的卡其色,一年四季都可以 见它的踪影,对于春季来说,选择一件浅卡其



↑风衣是持久不衰的时尚单品,今年春 季就搭配一些碎花单品,无论是上班、约会都



★土色系单品在春季也很流行哦,韩国 女生很钟爱它,像上面这样的学院风穿搭很

巨ない族

选对墨镜,让造型更迷人

又到了戴上墨镜出去玩耍的季节,一边防 备利器。

猫眼墨镜

说到今年凹造型的必备——太阳镜,怎么 能少得了猫眼墨镜呢?复古摩登的外观、轻巧 优雅的弧度,能让你一秒变精致。能想到吗? 必败的猫眼太阳镜,竟然也是50年代的当红单 品!"人类一旦戴上猫眼,气场瞬间飙升。"

糖果色墨镜

你还沉浸在黑超墨镜的世界里吗?继Gucci之后,2017秋冬大秀上出现了一大波无框的 糖果色墨镜,彩色墨镜是今年墨镜流行中的爆 款哦。相比传统墨镜的稳重奢华,糖果色墨镜 就显得轻盈多了,抢眼的配色最适合凹造型 了。一不小心戴上糖果色墨镜,气场就瞬间爆

棚。糖果系墨镜中最惹眼的就是黄色墨镜,许 明快活泼的独特气质,迅速吸引目光。

圆形框架

圆形墨镜也是大热的复古元素之一,复古 的圆形墨镜火了很久了,细框、半框、小而圆的 墨镜,不同于以往的超大镜框,脸小戴圆形墨镜 就很洋气。

超大号飞行员墨镜

超大号飞行员墨镜不是今年才流行的,但 从名人和博主的街拍出镜频率来看,此款墨镜 似乎丝毫没有退烧的迹象。

复古优雅的猫眼镜、炫酷拉风的彩色镜,今 年流行的太阳镜看上去都很有造型感,赶时髦 的同时,墨镜还是要选择自己适合的。

据搜狐时尚









三分钟修容法

如果问你化妆最不能缺少的步骤是 什么?可能你会说唇妆或者眉毛,亦或 者是腮红。但如果问你哪一个步骤最容 易忽略,相信很多人会说修容。确实,修

容复杂耗时、容易花妆、讲究手法等。但 实际,修容也有简单易学的方法可用。 而修容带来的最大好处是让你的脸有整 容级的改变,所以想要省下整容钱,就来 学修容术吧!

【额头】

如果你是额头过宽,发际线高的妹 子,额头部分不需过多强调,重点应该放 在发际线的修饰上,缩小额头的大小。

相反,如果你是窄额头,发际线较 低,可以直接在额头中间打上高光,突出 额头,提高额头的存在感。范爷的脸型 是典型的瓜子脸,但也有些小问题,就是 窄额头,但是平时若是不注意看,可能你 并不会察觉,而这就是高光带来的好处!

整容费都省了

【鼻子】

高鼻梁恐怕是每个妹子渴望拥有 的,但奈何我们东方人偏偏大多是塌鼻 梁。不过想要打造出高鼻梁其实也并不

首先可以在眉头和鼻子的衔接处打 上阴影;简便的方法是画眉头的时候,向 鼻梁处晕染眉头上的眉粉;然后在鼻梁 的位置上鼻影,画一组平行线,平行线中 打上高光。对于初级彩妆小主,想要画 出精准的鼻侧影,可以试试用一个小白

条慢慢练习。 【脸颊】

如果苹果肌明显下垂,则可以在眼 下三角区打上高光之后再用高位腮红的 打法营造出少女感的苹果肌。

如果颧骨高,可将高光打在眼下三角

法令纹明显的话,也可以将高光打在 此处,让高光嘭起来。如果下颌骨比较大, 就得在该部分找到合适的位置打上阴 影。找到颧骨和下颌线的分界线,长脸星 人以耳垂为准,短脸星人以耳朵顶部为 准。还有个很常见的方法是:吸气噘嘴,然 后在脸部凹下去的地方斜着打上阴影。阴 影从后往前扫,不要超过眼角位置。

【唇部】

人中和嘴唇下的高光阴影几乎是人人 必备的了,可修饰出丰满的嘴唇。如果下 巴过长,则需要在下巴的最下端打上阴影, 不打高光;相反,下巴过短,那就打高光,不 据凤凰时尚